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ATENTAT NA ZIKU LAZIĆA.
Atentat nije uspio. — Žika Lazić lakše je ranjen. — Atentator je iz redova 

„Makedonstvujućih". — Samoubijstvo atentatora.
Kako je izvršen atentat.

BEOGRAD. 14. Jučer nekoliko minuta noslije rodne iz
vršen je e tentai na šefa javne bezbjedn' sti g Žiku Lazića u nje
govoj sobi u ministarstvu unutrašnjih posava, kod je u Beo
gradu izazvao ogromnu uzbuđenost Koliko se j₽ moglo do 
sada utvrditi, atentat je izvršen od jednog član 1 unusrnje ma
kedonske organizacije, jer je g Lazić poznat sa svojih zasluga 
za umirenje i sređenje prilika a lažnoj Srbiii, što je naročito 
smetalo komitskoi akci i „Makedonstvuiućih-, G Lazić je bio 
već pn d gcdmu dana radi toga i o-uđ; u na smrt ove organizacije

Atentat se je dogodio na slijedeći način:
Oko 12 в i 10 m. došao je u odiieljtnje mi istsralva unu

trašnjih poslova za javnu bezbjednost jedan mlađi čovjek u 
sivim gaćama i tamnom kaputu, sa crnim pokriven m naoči- 
lima. neobrijan i ćelav. On je od porlužnika zatražio, da bu 
de odmah primljen od g Lazića. jer da mu ima da saopći 
neke važne stvari. Kako je pak običaj, da se svi oni. koji do 
laže iz Južne Srbije sa raznim izvještajima, odmah pust* bez 
daljnjeg ispitivanja, to je i ovaj nepoznati čovjek bio odmah 
pušten u sobu g. Lazića G. Lazić se je u to drijeme nalazio 
u sobi sam, i kad je opazio ovog posjetnika, unitao ga <e, tko 
je i što želi. Ovaj je cdgovorio makedonskim narječjem : 
„Gospodin n- čelnik, Ja dolazim od Slip”* te mu pružio neka
kvu objavu. Dok je g Lazić čitao tu hartiju, nepoznati posje
tile izvadio je iz džepa revolveri uperio ga u glavu g Lazića 
Čim je ovaj to primjetio, bacio ss na zemlju, eda bi izojegao 
namjeravanom hi cu Međutim atentator je najvećom brzinom 
opalio jedan bilac u g. Lazića i pogod o ga u glavu povrh 
uha. Misleći pak, da je g. Lazić mrtav, atentator je ispalio 
posljednji metak, što ga je imao u revolveru, sebi u slije po- 
č.cu i srušio ee obliven krvlju na zemlju.

Prvi časovi poslije atentata.
Ovo Pucanje proizvelo je u čitavoj zgradi ministarstva 

unutrašnjih poslova veliku paniku. Odmah je detrč lo u sebu, 
gdje je izvršen atentat, nekoliko viših činovnika. G, Lazić. 
koji je zadržao prisutnost duha, digao se je i sjeo u naslonjač 
te izdao neređenje da se nastoji saznati cd umiruć g atenta
tora, tko je i od kuda je. Prvu pomoć pružio mu je Dr. Bug rski.

činovnici su se međutim okupili oko atentatora i počeli 
da ga ispituju, ali ovaj nije mogao da progovori niti jed u 
riječ. U njegovim džepovima nije nađen nikakav dokumenat. 
G. Lazić bio je odmah prenijet u sanitetskom automobilu 
odvožen u bolncu, gdje mu je izvršen» operacija i izvađena 
kugla Policija je međutim odmah izvršila uviđaj na licu m|esta.

Tko je atentator 7
Atentator je ležao i dalje u agoniji sve do 1 sata, a onda 

je i on odvezen u bolnicu, u potpuno besvijesnom stanju

Pri utni liječnici kušali su da ga povrate svijesti, te mu ub 
rizgavali injekcije kanfora. ali sve bez uspjeha. N> poda je 
kža'a л- ka obisva sva krvava, koja je glasila na ime n kog 
Momčila Ivanića iz Štipa. Nezns se tečno, da li je to objava, 
koiu je atent tor dao g Laziću, ili je to jedan drugi dokumenat 
koji je p. Laziću • luča jao pao sa stola, te se prema tome 
njegov identitet nfe mogao ustanoviti. Atentat-г je pružao 
strašnu s’iku. Njegovo lice bilo je sivo, a glava natrag zabačena, 
Usta i oči poluotvorene, ruke bespomoćno ispružene, a koljena 
su mu se neprestano trzala. Kosa i rublje bilo je puno krvi. 
Srednjeg je stasa a daje izgkd inteligentnog čovjeka. Kod 
njega su nađene albanske C’garete.

Uzbuđjenost u Beogradu poslije atentata.
Vije at o o om utentatu oroširila se je munjevitom brzinom 

po cijelom Beogradu i izazvala ogromnu uzbuđenost. Auto
mobili su jurili na sve sirane Novinari i istaknuti političari 
hit li <u prema miristarstvu u utarnjih djela da dobiju prve 
< ba vijesti. Velike gomile svijeta sakupile su se pred zgradom 
ministarska na Obilćevnm V rču i čekale detaljne vijesti o 
atentatu Žsndarmi su međut m zatvorili sve ulaze u ministar
stvo i legitimirali sve. koji su se unutra nalaziil. jer se je bilo 
bojati, di se možda u zg’adi ^a'azi još koji drugi atentator. 
Na lice mjesta stigao je odmah i ministar unutarnjih djela u 
ostavci Dr Korošec sn nekoliko viših činovnika mini tarstva. 
On je rdmab izdao rotrbne upute za daljnu istragu koja ee 
vodi na;v< ćom brzinom Nakon toga odvezao se je Dr Korošec 
u bolnicu, ^a posje;i r njenog g. L*Z'ća.

Poznati kiru-g Dr. Koslić izjavio je, da rana nije op sna i 
da se nada, da će g. Lazić moći za 5-6 d na izaći ;z bolnice. 
Međutim za seda su zabranjeni s i posjeti, da se ranjenika 
ne bi uznemirivalo. Dr. Korošec iz bolnice odvezao se je u 
Dvor, gd'e ie odmah bio primljen u audijenciju kod Ni. V. 
Kralja, kojemu je podnio izvještaj p ovom atentatu- Poslije 
toga odvezao se ia natrag u bolnicu te se je zadržao kraće 
vrijeme kod g. L ća. kojemu je saopćio, da će ga poslije 
podne posjetiti Nj. V. Kralj.

Zašto je izvršen atentat?
I ako se od atentatora nisu mogle dobiti mkakove izjave, 

jer on uopće ni;e dolazio k svijesti, to «е ovdje ipak sa ai- 
gumoš^u tvrdi, da je atentat djelo „Makedonstvujućih, koji su 
htjeli da ovim atentatom na g. Lazića, kojega su oni već 
mnogo rani:e osudili na smrl. svrate pažaju sa krvavih i stra
šnih borb$ koje se vode unutar same njihove organizacije u 
Bugarsko1. Ovaj atentat je još jednom pokazao, kol ko je opa
sna po mir na Balkanu ova plaćenička banda zlikovaca, koja 
pod svaku cijenu traži ne mre i krvoproliće na ovom ukletom 
dijelu kugle z msljske.

Akcija gen. Hudžića za
BEOGRAD 14, General Stevan Hađžić 

tokom jučerašnjeg dana nastavio je akci
jom za obrazovanje jedne neutralne či
novničke vlade, u koju bi ušli predstav
nici iz avih krajeva države. U 10 s. prije 
podne bio je u audiienc;ii kod Ni. V.

sastav neutralne vlade.
Kralja, gdje se je zadrž.10 kratko vrijeme, 
a nakon toga posjetio je V. Vukićevića. 
Vraćajući se od njega na nitania novi
nara g, Hadžić je izjavio: „Zasada Vam 
nemogu još ništa kazati. Miram naiprije 
da se sastanem sa šefovima svih grupa, 

a onda ću V’m moć’ nešto reć’.u U IO1/« 
s. p »sletio ga je u ministarstvu vojnom 
Dr Korošec, koji se je zadržao s njim u 
razgovoru 5 m. U 11. • posjetio je g. 
Hidžića Act stanoiević, koji se je tako
đer zadržao sa m 5 m Ni oa kao ni Dr 
Korošec nisu htjeli da davaiu nikakve 
izjave. Oko 12 ч. došao je g. H’dž:ću g.

LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA
PODRUŽNICA ŠUEN1K (na obali)

Centrala: LJUBLJANA. Brzojavni naslov: LJUBLJANSKA BANKA.

Dionička glavnica i pričuve: Din 60,000.000.-
, Prima uloške na štednju i ukamaćuje prama dogovoru.

Otvara trgovačke i obrtničke kredite, izdaje zajmove, kupuje i prodaje DEVIZE
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Srbija za Svetozara Pribićevića.
Brzojavi i pisma odanosti i ljubavi.

— Neprestano stižu g. Sv. Pribićeviću 
depeše i pisma iz ваше Srbije i u kojima 
ве oduševljeno pozdravlja državnička i 
rodoljubiva akcija drugog vođe Seljačko- 
demokratske Koalicije.

Iz mase tih pisama i depeša evo ne- 
pokoliko najrečifijih, koji dezavuisu ne
poštenu i neljudsku kampanju protiv g. 
Svetozara Prib.ćevića:

— G. Dragiša Pantić, svešteuik u Sje- 
čoj Reci, srez Kosjerić, Srbija, depešom 
zahvaljuje Svevišnjem što je g. Pribićevića 
sačuvao od očite smrti: „Ču va ćemo veli
kog zidara svoje slobode", završava de
pešu ovaj čestiti Srbijanac.

— G. Gavrilo Staničić, učitelj iz Ra- 
basa, oblast Valjevska, u depeši, između 
ostaloga, veli: „Hitan da Vam izjavim 
svoju spontanu radost, što ste sretno iz
bjegli od atentata i u isto vrijeme pože
lim sreću, da poživite još dugo godina na 
dobro Južnih Slovena".

— G. Drag. V. Prodanović, činovnik 
iz Kragujevca, piše oduševljeno pismo. G. 
Prodanović piše: „Slobodan sam Vam iz- 
neti najiskrenije osjećanje velikog djela 
naših Šumadinaca. Tumač sam želja naj
većeg djela nekupljenih Sumadinaca.

— G. Živomir Babić, činovnik iz Va- 
Ijeva, u pismu dirljivo oplakuje hrvatske 
žrtve pok. Pavla i Đuru. Moli g. Pribi
ćevića da mu izdejstvuje pošiljku foto
grafija hrvatskih mučenika; „da ih stavim 
u svome domu i čuvam kao najveće sve
tinje" veli na kraju pisma ovaj čestiti 
rodoljub iz Srbije.

—: Telegraisko saučešće šalju i svijesni 
samostalni demokrati iz Bijelog Polja u 
Sandžaku, gg. Milan Bakić, Miluje Donra- 
šinović, Jovan Radović, Spasoje Batrić, 
Vladimir Đetković i Mile ta Popović.

— Odbor Sam. Dem. Stranke u Kur- 
šumliji šalje pismo u коше kaže : „Mi se 
ponosimo što smo Pribićevcil" Pismo su 
potpisali gg. Miloš Tulovic, Danilo Simić 
i Mladen Atanasković.

— Grupa seljaka iz beogradskog okru
ga oduševljeno pozdravlja g. Pribićevića. 
Potpis pisma glasi: U ime mnogo srpskih 
seljaka, Kujundžić.

— G, D. G. Popović, sveštenik iz Ža
pca, piše : „Nema toga koji bi odobrio 
ovaj zločin, ovu sramom i tragediju na
šu... Pričuvajte sebe Otadžbine radil"

— G. Miloš Parenta, protojerej iz Be
ograda, u pismu piše g Pribićeviću: „Bu
dite uvjereni da je beznroj onih koji sa 
priznanjem prate Vašu borbu piohv si
stema nasilja, pljačkanja i kolonijalsiva, 
a za ustavna prava i građanske slobode, 
poštenje u državnoj upravi, i političku, so
cijalnu i ekonomsku ravnopravnost svih 
krajeva domovine".

— Iz Trstenika. kod Kruševca, javlja 
se pismom g. Sava Popović, direktor ban
ke, koji, između ostaloga, u pismu kaže : 
„I po mišljenju nas radicala ne može da 
predstavlja Radikalnu Stranku u Vojvodi
ni Joca Lalošević, za koga se zna da je 
17 puta prelazio iz stranke u stranku..."

— Iz Vrnjaca, u Srbiji, šalje depešu 

gđica Stanica Milutinovićeva, sekretar Žen
ske Sekcije SDS. U depeši stoji : „Proma
šeni hitac našem velikom vođi g. Pribi
ćeviću daće nam vitalne snage da istrajemo 
u borbi za slobodu, jedinstvo i jednakost".

— G. K. Stanojević, iz Niša, u pismu 
ogorčeno piše: „Pročitao sam sa gnuša
njem pisanje „Odjeka" od 24 o. m. (juna), 
a da i ne govorim o onom gadnom član
ku u „Jedinstvu*... Budite na čisto sa tim 
da su obe vladajuće partije u Skupština 
uvele najgori elemenat".

— G. Atlagić šalje, u pismu iz Beo
grada, bratske pozdrave, gg. Radiću i Pri
bićeviću.

Karakteristični su pozdravi i pisma iz 
cijele Južne Srbije. Mi ćemo navesti ne
koliko najmarkantnijih :

— G. Aleksa Jovaaović, direktor gim. 
u Skoplju, kaže u pismu: „Ја Vas molim 
da budete uvjereni da je jiotez Račićev 
porazno odjeknuo u dušama svuda u 
Maćedoniji... Braća Hrvati treba da budu 
uvjereni da za njih ovamo biju iskrena i 
nježna bratska srca !"

Iz Bregalničke Oblasti javlja se g. Ma
fijaše vić g. Pribićeviću pismom u kome 
veli; „Vaša odana omladina i cijeli narod 
gleda u Vama najvećeg pobornika, da se 
sačuva ono što je stalo bezbroj žrtava."

Odbor SDS. za okrug Kosovski, u Pri
štini, šalje pismeno saučešće porodicama 
narodnih mučenika pok. Pavla i Đure. 
Pismo su potpisali gg. Stanko Brkić i 
Rajko Bučić.

Iz Velesa šalju pismo gg. Dragoljub

Prenimo se.
Skinimo koprenu stranačke pristrano

sti, oslobodimo vid naš strasti, pregledajmo 
čistim pogledom oko sebe, i kad jasnim 
i ničim nepomućenim pogledom uočimo 
situaciju i vidimo gdje smo dospjeli, pred 
strašnom opasnošću, u nama će se pro
buditi čist osjećaj rodoljuba, i moći ćemo 
jasno da pogledamo u krivine našeg na
cionalnog i nržavnog života, i ne će nam 
biti tešku da uočimo krivce i da ih prstom 
pokažemo. Očišćeni zabluda stranačkih, i 
grijehova strasti, mi ćemo se osposobili 
da u sam ma s.bi pronađemo krivice i 
da se proglasimó krivcima.

Jer svak od nas bar unekoliko 
krivac, svak nosi svoj dio odgovornosti ; 
i najneviniji i najširijeg pogleda od nas 
kriv je, — jer je i on izraz naše gene
racije, odjek misli i osjećaja naših mrtvih 
pokoljenja. ^Ali ima odgovornosti i „od
govornosti«, krivice i «krivice«. Jer ima 
krivice zabluda i osjećaja prošlosti, ne
shvaćanja položaja i pravih interesa nacije 
i države, odveć napetih i krivo shvaćenih 
stranačkih interesa, i krivice iz egoističnih, 
sebičnih interesa.

Daleko smo zašli, i mislimo da se ne 
varamo ako kažemo da stojimo pred

Todorović i Slavko Mihajlović. Oni izvje
štavaju g. Pribićevića o nekom „rodo
ljubnom" kretanju nekih vojnih četnika 
po Južnoj Srbiji. Skreću mu pažnju na 
mogućnost insceniranja provokacija sa 
st ane režimskih plaćenika. Zatim в pismu 
kažu: „Čak nije nemoguće da se insenira 
i kakva provokacija vidnog oblika, samo 
da bi paklena zamisao zastrašivanja uspje
la u momentima rješavanja krize. Izbor 
režimskog nevaljalstva, a naročito radi- 
kalskog djela, neiscrpan je i nedostižan 
mnogima. A njihova bezočnost je feno
menalna. Sve će inscenirati samo da se 
na vlasti održe... Ako novi izbori budu 
ogarantovani vladom, tada od 42 posla
nika iz Južne Srbije, ni jedan član dana
šnjih režimskih partija ne bi se mogao 
ovdje čak ni kandidovati".

Da najzada, iz mase pisama i depeša, 
pomenemo i jedno zanimljivo pismo koje 
je potpisao g. Petar Valić, „bivši davido- 
vićevac", diplomiran na Institutu za Me
đunarodno Pravo. (J pismu ovaj rodo
ljubni omladinac poručuje: „Gospodine 
Predsjedniče I Krv hrvatskih heroja za ju
goslavensku ideju nalaže Vam imperativnu 
dužnost da budete beskompromisni sa 
neprijateljima pravog jugoslavenstva, pa 
zvali se oni Davidovići, Marinkovići ili 
Vukićevići. Za Vama stoji cijela jugo slo
venska nadahnuta omladina... Radikalsko- 
„demokrrtska" vlada kompromitovana je 
pred cijelim svijetom za uvijek. Cijela 
francuska štampa iscrpno je obavještena 
o teškom zločinu...1* 

ponorom. Odande se može i smije samo 
nazad, — jer i korak naprijed mogao bi 
biti sudbonosan, i to, na zlo sudbonosan.

Ispitivanje i određivanje stepena kri
vice nije i ne smije biti aktuelno; — glavno 
je ustanoviti uzroke koji nas dovedoše 
do ovog s ramnog položaja, i — povući 
konsekvence; — otkloniti te uzroke. To 
je što samo treba i što se mora učiniti; / 
to neminovno diktira neotklonjivi opći 
interes domovine i nacije. A uzroke nam 
neće biti teško pronaći netom se izdignemo 
đo tačke objektivnosti, — jer su Oni i 
preveć jasni i upadljivi, a da promatrajući 
ih s te tačke ne bi se svi oko njih mogli 
lako složiti.

Ali za to je potrebito imati sposo
bnosti shvaćanja općeg interesa, uzdizanja 
iznad sebe, iznad ličnog interesa i ambicije, 
iznad usko i nepatriotski shvaćenog stra
načkog , interesa, iznad svoje plemensko- 
istorijske tradicije, često i preveć i ne
pravilno shvaćeno mile i svete; potrebito 
je imati visoku ljubav za opću stvar, za 
veličinu nacije i domovine, potrebito je 
samoprijegora, lične samozataje i — he
rojstva; — potrebito je i sad kào i u 
svima teškim i sudbonosnim časovima
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nacije đoprijeniti žrtve, pa i teške i velike 
žrtve, — à ovo su časovi teški i sudbo
nosni, ne varajmo se, kao i časovi našeg 
velikog rata.

Mi to ne možemo tražiti od svakoga, 
jer takova duža svakome i (nije dana; ali 
imamo prava tražiti to od onih koii 
prestavljaju prvake i Jvođe narodne, od 
onih koji govore u ime naroda, i od 
narodne štampe- — Imamo pravo tražiti 
to sad od njih, jer nije čas partijskog 
preganjanja i partijske zakulisne borbe. 
A oni koji ni u ovom času ne mogu da 
se otresu metoda podvàljivanja, inùrigi- 
ranja, razdraživanja i mržnje, vrše slabu 
uslugu domovini i naciiji; — izvršuju 
zločin stvo prema domovini. — Oni po
kazuju da nijesu sposobni da prozru pravu 
težinu položaja ni da se dignu iznad sebe, 
izrad onog uskog lično i stranačko-ego- 
ističnog, plemenskog, vjerskog, regional
nog, do čistog i velikog shvaćanja opće
narodnih interesa.

Vrlo slabu uslugu vrši prema narodnim 
interesima na pr. i onaj naš list koji piše, 
na pr. »Svemu ovom zlu u našoj zemlji 
kriv je samo jedan Čovjek...«

Zato je dužnost svih onih koji su po 
autoritetu svoje sposobnosti prave vođe 
narodne, koji bi imali da prestavljaju 
mozak i dušu narodnu, a koji su do sad 
možda bili odviše po strani i prepustili 
previše utjecaja instinktima razbješnjehh 
i neodgovornih vikača, dužnost bi njihova 
bila da se prenu i da svojim glasom po
kažu pravi put narodu, a da odbace lažne 
vođe i proroke, lažne rodoljube narodne, 
jer za današnje stanje položaja ima i na 
njima krivnje.

Ima na pr. možda krivnje i na onom 
gospodinu, našem narodnom prvaku, koji 
piše i šalje narodu one »iskrene i blage 
riječi«; ima krivnje, jer je uočio i pokazao 
na zlo ondje gdje je ono baš od najpre- 
sudnijeg utjecaja, i gdje je on imao prilike 
i prava i dužnosti da se protiv njega 
bori i da ga obara, mjesto da se povlači 
sa bojišta.

(Naravno, neka nas se razumije, da 
mi ovu krivnju pasiviteta prema onim 

Naočale svake vrsti dobivate kod optičara
VINKO VUČIĆ — ŠIBENIK 
Zastupstvo i skladište ZEISS-OVIH PUNK.TOL-LEĆA,

ostalima smatramo minimalnom, i u us
poredbi s njima mogli bi je nazvati i 
p'emenitom.)

Čudno na pr. zvuči ona disharmonija 
između niegovih »iskrenih i blag'h riječi« 
i onih drug’h žučljivih stranačkih napada 
u istom listu, i čak i u istom broju.

Potrebito je u ovim časovima mnogo 
ljubavi i samoprijegora, cdvažnosti i he
rojstva. Potrebno ie očistiti vid ođ koprene 
mržnje, — jer mržnja uvijek u životu i 
pojedinaca i naroda vođi na put zla i 
dovodi do katastrofe, iza koje dolazi kasno 
i uzaludno kajanje.

Prenimo sei Ni e danas vrijeme mržnji,

GRADSKA
Opomena pretplatnicima, Svima 

onima koji jrimaju iist, a nijesu ga platili 
mi smo već davno uputili pisma sa Če
kovima, s molbom da nam pretplatu po
šalju. Međutim gotovo smo pri kraju i 
četvrtog mjeseca i niko neće da pošalje 
pretplate. Vrlo mali je broj bio onih koji 
su se pošteno odazvali i poslali nam pret
platu za prvi tromjesec.

Onim našim pretplatnicima, a mislimo 
na one kojima smo poslali čekove, poru
čujemo da to nije lijepo. Molimo ih da 
nam novac odmah pošalju Za sebe lično 
ne tražimo ništa, mi tražimo to samo 
za list*

Ovim načinom, dovode u nepri
liku i nas i list, jer da se list redovito 
plaća mnogo bi još bolji bio nego je. 
Mjesto brige za sredstva, mi bi se onda 
mogli posvetiti isključivo listu i njegovoj 
svrsi. Ovako više nam posla zadaje ma
terijalna strana lista, nego sve ostalo. 
Osim toga na svoj način to dolazi da mi 
lično podnosimo velike i nevjeròvatne žrtve 
i da list plaćaju i izdavaju samo jedni, 
a da ga badava primaju drugi. Sad naši 
prijatelji neka se na ovo promisle i neka 
nam pretplatu odmah pošalju. Ovakovih 
ima tačno 217. Ovo im je posljdnja 
opomena.

Uprava i Uredništvo „N. L*.
Prilozi za porodire hrvatskih mu

čenika. G. Ante Obratov iz Tijesna 

podvaljivanju ni borbi za lične i partijske 
interese, — jer će nas to dovesti do 
neminovnog i teškog kajanja, — ali tada 
možda će se biti dockan pokajati.

N. M.

Sv. Pribićeviću prijete smrću.
BEOGKA.D : Kako se doznaje Su. 

Pribićević prima dnevno prijeteća 
pisma. U tim pismima mu se stalno 
i otvoreno prijeti. U jednom takovom 
pismu kaže se: Ono što nije učinio 
Puniša Račić učinit ću ja. 1 svi ostali 
poslanici SDK primili su slična pri
jeteća pisma.

KRoNIKa 
poslao je preko našeg lista Din. 
240 sakupljenih između pristaša 
S. D. S. u Tijesnomu. Živili!

uredništvo.
25. Godišnjica obnove Šibenske Gla

zbe. Proslava odaove 25-godišnjice, što 
je Šibenska Glazba imala da slavi 5. o. 
m., toka dana je izostala radi opće naro
dne žalo ,ti kòja je prošlih dana osobito 
vladala.

Mjesto 5 o m., sada je Uprava glazbe 
odredila da ta proslava bade a nedjelja 
15. o. m.

Izjutra u 9 sati bidè opbod glazbe po 
gradu ; sv. misa bit će u lO.dO, a navečer 
od 8 do 11 glazba će koncertirati,i to na 
moru u naročitoj lađi za to podesnoj. 
Vatrometi počeće u 9 sati.

Ovoj skromnoj ali interesantnoj zaba
vi pridružiće se cjelokupno građanstvo, 
da na taj način odade vidnog izražaja 
simpatije i priznanja svojim glazborima. 
To će biti opća manifestacija smisla za 
umjetnost i građanske svijesti i solidar
nosti za se i za svoju najvažniju ustanova.

Našim glazbarima kao i upravi česti
tamo i želimo im svaki uspjeh.

Koncerat vojne muzike; Od sada, pa 
za neko vr.jeme unaprijed, naša će vojna 
muzika koncertirati u subotu Vtče, mjesto 
u nedjelju prija podne. Program za veče
ras je ovaj; l.j Dobeà; „General Pelle*, 
marš. 2.) buppe : „Krasna Galuibea*, Ou- 
vertara 3.) Solar; „San Drage*, vale. 4.) 
Meyeroer: „Hugenotti*, Polpo uri. o.j Ma
can. ; „Zabludjeli u šumi*, (Id.la za iiùgel- 
horn) bj Novaćek: „Alexander", marš, 
Početak u 2u sali na večer. Dirigent M.o 
Bayer.

Arena Hotel Kosovo. U nedjelju 15. 
L m. koncertirati će orbestar ušibeneke 
vojne muzike. Bogati repertoar. Početak 
u o sati na večer Ulaz slobodan.

Nagradna gađanja Streljačke dru
žine p cimaju. kake s oo п.ч već svoje- 
donno javih u nedjelju lo o шј Gađan a 
se održaveju n« druzinskom strelištu, a 
poCms tačno u 8 sat jutrom.

Ekskurzija bečkih studenata Jutros 
»u pnspj ii u naš gfad bečki giumazijalci 
pod vodstvom svoja 2 profesora

Suhih višanja
ima na prodaju

Sim& Cubrić Križano/ — Ziosela
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Ljuba Davidović, koji je ostao s njim u 
razgovoru 10 m. U 1 sat pak posjetio je 
u ime SDK g. Hadžića g. Sv. Pribićević. 
Kod njega ae je zadržao 15 m. Izlazeći 
iz ministarstva vojnog na razna pitanja 
novinara izjavio je: „Mene je g. Hadžić 
pitao, bili SD Koalicija podupirala njego
vu vladu u parlamentu. Ja sam mu na 
to odgovorio u ime svoje i u ime g. Ra
dića, da bi ponovni saziv ove krvave na
rodne skupštine značio najveću uvredu 
za Hrvate. Istu takovu uvredu bi značila 
i obnova dosadašnje vlade.

Mi smo u našim zahtjevima popustili 
do krajnjih granica. Mi smo tražili, da se 
obrazuje izborna vlada sa strane opozi- 
ciie kao što bi bilo i pravo. Bilo je već 
vrijeme, da vladu preuzme opzicjja. Mi 
smo i u tom zahtjevu popustili i dali 
svoj pristanak za neutralnu vladu. Ali, 
kad bi ta vlada pokušala da radi sa par
lamentom, mi bi protiv nje poveli najže
šću borbu. Kakav će karakter ova vlada 
imati, to se ne muže još tačno predvi
djeti. Svakako ja sam dobio dojam, da 
mandat generala Hadžića nije ograničen/ 
G. Pribićević je krenuo u svoj klub, gdje se 
je zadržao kraće vrijeme u razgovoru sa 
prisutnim poslanicima SDK infomišući ih 
o svom sastanku sa gen. Hadžićem. Posli
je podne gener. Hadžića posjetio je šef 
zemljoradničkog kluba g. jaca Jovanović.

Tokom jučerašnjeg dana bio je 
g Hadžić u Dvoru još dva puta. Prvi 
put je bio u 1 a. i zadržao se do 1.30 s. 
Drugi put je išao u Dvor u 5 s. uveče i 
zauržao se u audijenciji do 6.40 s. Izla
zeći iz Dvora na primjedbu novinara, da 
je u Zagrebu sa zadovoljstvom primljena 
vijest o njegovom mandatu za sastav jedne 
neutralne vlade, g Hadžić očito zadovo
ljan uskliknuo je: .Dobro je to. Izgleda 
mi, da će se stvar dobro riješiti. Ja mi
slim da ću kroz jedan ili dva dana moći 
da kažem nešto stvarao*.

MOTEL CENTRAL-NARODNA 
KAVANA - RESTAURACIJA 
Na Narodnom trgu — SPLIT 

Vlasnik M. MATIĆ

Mali oglasnik.
Svakih б riječi plaća se 12 dinara, a svaka riječ 
preko toga 20 para. Oglas se mora uvreti barem 

3 puta, a platiti treba unaprijed.

Pomodna krojačka radnja 
MLADEN CRVAK, Obala Kralja Aleksandra. 
Preporučuje svoju tačnu i solidnu izradu svih 
vrsti odijela po najnovijoj pariSkoj modi, kao i 
ratne mornarice. Veliki izbor engleskih i čeških 
što Tova. Cijene najniže, izrada precizna. Za obilan 

posjet se preporučn
PETAR BERĆE 

krojač i poslovođa

GRADSKA ŠTEDIONICA - Š1BE1K
Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i 

obavija sve bankovne tranzakcije.
Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji 

pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

Iznajmljuje se
в kuhinjom. U prizemlju stana dućan na jednom 
od najprOmetnijih položaja u središtu grada. 
Obratite se u ulicu Kralja Tomislava hr. 129, 
I. kat lijevo.

Urednik 1 izdavač: Ilija Zečevi ć. - Tisak .Pučka
Tiskara* u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra.

Mljekarska Industrija „ZOENKA" 
Veliki Zdenci Hrvatska 

nudi najpovoljnije u svakoj količini svoje 
prvorazredne proizvode:

Čajni maslac ,,Zdenka“ - trapist - 
8damer - Sonda - ^omadur - Sìrie - 
i Gamme mberts sire sa zaštitnim zna

kom ,.2Д)8ХКЛ“.
Za veća mjesta traže se zastupnici 

^Tražite cijenike.

Trgovina pokućstva
Rlkarđ Jelfln ■ Šibenik

Preporuče svoje bogato cbskrbljeno 
skladište raznog pokućstva. Preuzima 

naručbe pokućstva i tapetanje.
Jamči za aolidnost.

ANTE FRUA

D. M. C. konac
ŠIBENIK

Jadranski Promet 
trgovačko društvo 

= Šibenik =

Trgovina brašna, žita
rica i zemaljskih 

proizvoda na 
veliko.

KUPUJTE, DOMAĆICE, SAPUN ZA 
VAS NAJBOLJI I JEDINI

za pranje

žuti „Slavija" i „Palma" 
bijeli „Lisičja glava" 

zeleni sa znakom
Salamunova slova

Mirisavi za umivanje
Kokosov bijeli 

Glicerinov crveni 
izvrsnog mirisa.

Od sire vina prve vrste izrađuje

Ivom, sapuna „SLAVIJA" 
ŠIBENIK

Vlas. Braća iljadica-Grbežić p. Petra

Zadružna Gospodarska 
Banka d. d. u Ljubljani 
Podružnica Šibenik Telefon inter. 16.

PODRUŽNICE: Bled, Celje, 
Đakovo, Maribor, Kočevje, 
Kranj, Novisad, Sombor, Split,

ŠIBENIK.

Glavnica i pričuve ukopno nad
Dinara 16.000.000.

Ulošci nad Dinana 300.00U.000.

Prima uloške na tek. račun i uložne 
knjižice te obavlja sve bankovne 

poslove uz najpovoljnije uvjete.

Američki odio:
Direktne veze s američkim velebankama. 
Glavni dopisnik American Express Com
pany, 65 Broadway, New York, te njene 
podružnice i agencije po svim većim mje
stima Sjedinjenih država, Bank uf italy * 
San Francisco te njenim podružnicama u 
Sjedinjenim Državama, Anglo South Ame
rican Bank, Ltd., London te po važnijim 
mjestima Južne Amerike. The Commercial 
Bank of Australia, Ltd. London, i sve

njene podružnice u Australiji i 
novoj Zelandiji.

Društvo za prodaju
SINGER ŠIVAĆIH STROJEVA

BOURNE & Co.
Podružnica ŠIBENIK

ZASTUPSTVA 
u svim većim mjestima sjeverne 

Dalmacije.

Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu.
Samo u našim dućanima i kod naših zastupnika 
možete dobiti sve pripodajuće dijelove za stro
jeve. Sve vrsti konca za šivanje, kao za bijelo i 
umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.


